

近日,武进区督导专家组来到淹城初级中学,开展了为期2天的素质教育综合督导评估。担任本次督导专家组组长的是常州市朝阳中学党支部书记、校长蔡军,组员有武进区洛阳初级中学校长陆卫刚、武进区卢家巷实验学校校长赵亚东、武进区湖塘实验中学校长张伟俊、武进区人民路初级中学校长朱万川。



# 督导引领 行稳致远

## ——淹城初级中学接受武进区素质教育综合督导评估

□ 张晓 记者 刘晓科

### 春秋铸魂 彰显特色

督导组察看了淹中的校容校貌,参观了各功能室,观摩了升旗仪式。校长章华忠作题为“春景葳蕤花满枝 秋日丰硕实盈楼”的自评工作报告,汇报涵盖该校的办学理念、制度建设、课程优化、德育工作、教师发展、近年来在素质教育领域所取得的主要成果以及对学校未来的规划与设想。随后,督导组的专家从不同层面提出了问题,淹中领导班子一一作了解答。



### 春秋礼育 活动润心

督导组实地观摩淹中社团开展情况,观看了“绳”采飞扬”主题大课间活动,单人跳绳快速敏捷,多人梯绳默契配合,花样跳绳精彩创新,学生体质、技能抽测优秀。

### 春秋华章 再铸辉煌

督导组的专家们仔细查阅淹中有关材料,对其近年来的办学成果和素质教育实施情况进行查看。随机访谈了该校部分中层、学科教师和学生,了解规范办学、双减落实和各项活动开展等方面情况。

蔡军作督导评估反馈报告,他围绕“培养什么人、怎么培养人、如何保障培养人”指明学校促进学生健康发展是核心,建立相应的育人方式是重点,优化育人校外治理是保障,同时也为淹中后续发展进一步指明了努力方向和实施路径。王荀慧对淹中近几年的发展表示充分肯定,同时也对该校今后的发展寄予厚望。



### 春秋智慧 课程启智

督导组随班听课,学科涵盖语文、数学、化学、德法、生物、体育、音乐、综合,从教学方法的运用到教学节奏的把控,从学生的学习状态到课堂氛围的营造,直接映射出淹中素质教育的实施深度与广度。

### 春秋为师 德技双馨

督导组参与了题为“由‘心’出发,向‘新’前行——聚焦双新,研思新课堂”的教师学术沙龙,与淹中学科教研组进行了深度互动,对教研组建设目标、教研活动和备课情况、主题活动、教科研成果、队伍建设成果进行了全方位审视,为助力教师专业进一步提升、为学校素质教育的高质量发展筑牢根基。

本次督导评估,是一次全面检阅,更是一次有力推动。淹中以“春华秋实”为校训,践行“培根铸魂、立德树人”的办学理念,以“承千年淹城文明,谱今朝淹中华章”为校园文化建设的主旋律,有效实施以“春华秋实”为主题“生本德育”特色项目,提内涵、优质量、铸品牌,全面促进了教育的高质量发展。站在新的起点,淹中将进一步理清办学思路,明确办学目标,以更加饱满的工作热情,挖掘自身潜在的办学优势,走内涵发展的道路,引领师生向更广阔的未来迈进,为培养更多的优秀人才、为“吾有优学”和办人民满意的教育而努力奋斗。